



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в кратчайшие сроки раскрыто убийство 7-летнего мальчика

29 сентября 2011 года в одной из квартир города Нижневартовска было обнаружено тело 7-летнего мальчика с признаками удушения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). В результате грамотно организованных следственных и оперативно-розыскных действий преступление было раскрыто по горячим следам, в кратчайшие сроки было установлено и задержано лицо, причастное к его совершению. Им оказался отец ребенка – 48-летний гражданин Республики Узбекистан Субхан Ахадов, который в ходе допроса дал признательные показания об обстоятельствах убийства сына. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560165>